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ЗАТВЕРДЖЕНО  

Наказом № 1956 від 18.11.2025 року  

Діють з 18.11.2025 року  

  

 

ПРАВИЛА АКЦІЇ 

«Акційний тариф «Термінал у смартфоні + Є-ЧЕК» 

(далі – «Правила» та «Акція» відповідно) 

 

З метою активації співпраці Клієнтів - фізичних осіб-підприємців (надалі - ФОП) з АТ «ВСТ БАНК» 

(надалі – Банк), повідомляємо про можливість отримання Акційного тарифу «Термінал у смартфоні + Є-

ЧЕК» по обслуговуванню платежів та розрахунків за платіжними картками з використанням платіжного 

програмного забезпечення банку на мобільних пристроях торговців (смартфон, планшет), а саме: 

 

Місце проведення Акції Усі відділення АТ «ВСТ БАНК» 

Період проведення Акції Акція діє в період з 18 листопада 2025 року по 31 березня 2026 року 

включно. 

Учасники Акції Акційний тариф доступний для клієнтів, які відповідають наступним 

критеріям: 

 

ФОП, які є новими або діючими клієнтами Банку, які мають відкритий 

у Банку поточний рахунок на умовах тарифного пакета «Еквайринг + 

Картка» або «Рахунок ФОП Онлайн», а також ті, хто відкрив такий рахунок 

протягом періоду дії Акції. 

 

Для участі в Акції необхідно: 

• Укласти з Банком протягом періоду дії Акції договір еквайрингу (з 

використанням в якості платіжного терміналу мобільного пристрою 

торговця (смартфон, планшет) із встановленим Банком платіжним 

програмним забезпеченням); та 

• Отримувати відшкодування сум за проведеними операціями торгового 

еквайрингу на поточний рахунок ФОП в Банку, відкритий на умовах 

тарифного пакету «Еквайринг + Картка» або «ФОП Онлайн». 

 

Акційні умови Підключення еквайрингу з використанням платіжного програмного 

забезпечення Банку на мобільних пристроях торговців (смартфон, 

планшет) за Акційним тарифом «Термінал у смартфоні + Є-ЧЕК». 

 

Деталі акційного тарифу розміщені на вебсайті Банку за посиланням: 

https://vstbank.ua/b2b/for-small-and-medium-businesses#/  

 

Термін дії Акційних умов – 180 днів з дати укладання договору 

еквайрингу у період дії Акції, але не пізніше 30 вересня 2026 року.  

 

Підключення Акційного тарифу здійснюється автоматично з дати 

укладення договору еквайрингу між Банком і ФОП, який є учасником 

Акції.    

Інші умови  • ФОП може приймати участь в інших акціях Банку; 

• Діючі клієнти – фізичні особи-підприємці, які вже користуються 

послугою еквайрингу на умовах тарифу «Еквайринг «Термінал у 

смартфоні», можуть скористатися акційним тарифом «Термінал у 

смартфоні + Є-ЧЕК» лише у разі нових підключень послуги еквайрингу.  

https://vstbank.ua/b2b/for-small-and-medium-businesses#/
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• Після закінчення строку дії Акційних умов до клієнтів Банку, які 

користувалися Акційним тарифом, застосовуватиметься стандартний 

тариф, чинний на дату його застосування.  

 

 

  


